@ Kou yncna ot 20 no 40 ce fensaT eqHOBPEMEHHO Ha 4 1 Ha
87 AHa 6 1 Ha 4? 3anum 1 NPecMeTHU YacTHUTE.

@ BepHw nn ca paseHcTBaTa? Orpasv npaBunHms OTroBop.
32:8=(32:4):2 pa He (6:2).3=(6.3):2 pa He
(24:3).3=24 ha He (5.8):4=5.(8:4) pa He

@ B egHa kytus uma 36 @ [Monpasu rpellHnTE pa-
BoHboHa. Hskonko AeLia c B3eny | BEHCTBA, KaTo M3Mo3BaLl CKOOW.

no 3 boHbBOHa 1 B KyTUsTa OCTa- | 64 —48:8=2
Hanu oile 9 6oHboHa. Kornko aeua

ca sV oT 6oHBOoHNTE? 64 -48 :8 =158
40:5+3=5
48:6+2=6

Orr:

m HauepTait:

a) kBagpat ¢ obukornka 12 cm;
6) npaBOBbIbIHUK ¢ 06MKornka 10 cm.
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